



Universidade Federal de Goiás
Faculdade de Direito
Programa de Pós-Graduação em Direito
e Políticas Públicas



RETIFICAÇÃO da Convocatória Pública n. 02/2018

Seleção Simplificada para Pesquisador Assistente do PPGDP-UFG nível Mestrado

A Coordenação do PPGDP dá ciência da seguinte retificação do texto da Convocatória n. 02/2018:

No item 5 onde se lê: *“O(a) candidato(a) aprovado(a) deverá apresentar os documentos necessários à concessão da bolsa no dia 1º de julho, no PPGDP, destacadamente: cópias da identidade, CPF, comprovante de endereço e comprovante de conta bancária para depósito de bolsas; cópia dos diplomas, certidões de matrícula e histórico escolar pertinentes e cópias dos demais documentos comprobatórios do Currículo Lattes, a juízo da Coordenação do PPGDP.”*

Leia-se: ***“O(a) candidato(a) aprovado(a) deverá apresentar os documentos necessários à concessão da bolsa no dia 1º de JUNHO, no PPGDP...”***

Goiânia, 30 de maio de 2017.

Coordenação do PPGDP